

美国中部迎高温天气

多地气温创纪录

美国中部地区近日迎来高温闷热天气，受影响范围从墨西哥湾沿岸至五大湖区一带，多地最高气温创纪录。

美联社8月20日援引美国国家气象局气象专家莎拉·巴恩斯的话报道，继19日录得42.2摄氏度的本地最高气温后，得克萨斯州达拉斯-沃思堡地区20日最高气温有可能进一步冲至43.3摄氏度，而此前该地区同期最高气温为41.7摄氏度，出现在2011年。

巴恩斯说，达拉斯-沃思堡地区夜间降温幅度不大。人们最关心的是“这确实会导致与高温有关的疾病风险增加”。

休斯敦20日最高气温达到了42.2摄氏度，创下1909年以来同期最高纪录。该市已连续22天最高气温不低于37.8摄氏度。

闷热的天气让人不堪重负。位于休斯敦附近的普雷里维尤农业与机械大学新生报到活动中，38名学生18日

晚间因脱水等与高温有关的疾病被送医治疗。

负责得克萨斯州电网运营的得克萨斯州电力可靠性公司20日呼吁该州3000万居民在美国中部时间19时至22时减少用电。这是该公司3天内第二次发出自愿节电呼吁。

密苏里州圣路易斯市紧急事务管理局在一份声明中说：“高温天气可能会对我们的朋友、家人和独居的邻居造成影响，尤其是如果他们不常使用空调的话。”声明呼吁民众关注酷暑中亲友的情况，帮助他们保持身体健康。

密西西比州首府杰克逊最高气温19日达到创纪录的40摄氏度。密西西比图书节上，志愿者们分发冰水，人们手持小风扇，穿梭于室内和室外活动区域。在路易斯安那州新奥尔良市，有的餐厅增加休息日，来应对高温。

美国国家气象局20日对得克萨斯、

路易斯安那、阿肯色、俄克拉何马、堪萨斯、密苏里、伊利诺伊、艾奥瓦和内布拉斯加等州发布超高温警告。此外，亚拉巴马、密西西比、田纳西、肯塔基、印第安纳、威斯康星、明尼苏达和南达科他等州部分地区收到高温警示。

依据天气预报，25日之前，圣路易斯市最高气温将维持在37.2至39.4摄氏度之间，叠加湿度因素，该市炎热指数将达到46.1摄氏度。炎热指数是一种综合空气温度和相对湿度来确定体感温度的指数，用于衡量真切感受到的热度。

《圣路易斯邮报》说，如果预报准确，圣路易斯市将遭遇2014年8月以来同期最糟糕的高温天气，当时该市连续7天最高气温徘徊在35摄氏度左右。

类似的高温天气还将在未来一周出现在阿肯色州小石城。作为应对措施，当地开设了多个为民众服务的“降温中心”。

加拿大

政府派军队支援西部野火救灾

加拿大总理贾斯廷·特鲁多20日说，联邦政府将派军队前往遭遇野火肆虐的西部不列颠哥伦比亚省，在人员疏散等救灾工作方面提供援助。

特鲁多在社交媒体上说，派兵支援是应不列颠哥伦比亚省政府要求作出的决定。该省18日启动紧急状态，全省约3.5万人需紧急疏散，另有3万人被告知随时做好离家准备。省政府19日又宣布对基洛纳、坎卢普斯等地区实施旅行限制，要求民众避免前往灾区旅游或其他非必要旅行，以确保为疏散群众或参与灭火人员提供足够临时住所。

不列颠哥伦比亚省蔡斯市附近的加拿大横贯公路路段已经关闭，这条东西向要道是许多车辆前往交通枢纽温哥华市的主要路线。

加拿大跨部门林火中心数据显示，该国今年以来已发生约5800起森林火灾，累计过火面积达14万平方公里。截至19日，加拿大境内仍有约1000处在燃野火，其中380处位于不列颠哥伦比亚省，与该省相邻的西北地区灾情也较为严重。

美国

一84岁老妪希望完成一千次跳伞目标

美国科罗拉多州的84岁老妪金·克诺尔已累计跳伞近600次，她希望今生完成跳伞1000次的壮举。

据美国有线电视新闻网20日报道，克诺尔年轻时在芝加哥偶然听一群预备役士兵谈起跳伞俱乐部，对此产生了兴趣。“他们需要组一支美国代表队参加世界(跳伞)锦标赛，但只有男队员，缺少女队员。”

于是，克诺尔1959年20岁时第一次尝试跳伞，随后一发不可收拾，跳伞的身影出现在美国、欧洲等地。她还因此认识了后来的丈夫，两人在1962年结婚。

不过，她的丈夫后来在测试降落伞时发生严重事故。克诺尔因此发誓不再跳伞，一停就是37年。

“后来我的丈夫去世了，孩子们长大了，他们也有了孩子，我就又开始跳伞。”克诺尔说。

如今，克诺尔已累计跳伞近600次。虽然已是耄耋之年，但她仍在坚持，并与所爱的人分享感悟。

“今天的跳伞特别令人激动，因为我带着最小的孙子完成了他人生第一跳。”克诺尔一次接受美国有线电视新闻网采访时说。

她的孙子约翰·诺森说：“这是我们家的传统，每个人的第一跳都是要跟着奶奶完成的。”

本文图据新华社



以色列 凯撒里亚一古罗马渡槽发生坍塌

这是8月20日在以色列城市凯撒里亚拍摄的古罗马渡槽坍塌现场。

8月18日凌晨，以色列城市凯撒里亚一处古罗马时期渡槽的一段拱券结构发生坍塌。以色列文物管理局表示，坍塌的这段拱券结构建于古罗马皇帝哈德良时期，距今约1900年历史。



8月21日，在韩国首尔市中心，市民手举标语举行集会。

韩国民间团体集会抗议韩美联合军演

韩国和美国军队8月21日启动代号为“乙支自由之盾”的联合军事演习。韩国民间团体“和平统一开创者”当天在首尔市中心举行抗议集会，强烈敦促立即停止韩美军演、缓和半岛紧张局势。

参与集会的市民聚集在韩国总统府前空地，高举“中断战争演习”“反对韩美日导弹防御演习”“反对北约成员国军事介入朝鲜半岛”等标语，高声呼吁韩美两国停止联合军演，要求废除美国对韩国提供的“延伸威慑”。

集会民众发表声明说，这次联合

军演规模大于往年，加强了对朝鲜先发制人的挑衅性训练，极有可能让本就紧张的朝鲜半岛局势进一步升温，加剧朝鲜半岛和东北亚地区发生武装冲突的风险。

声明还强调，如果真正希望实现朝鲜半岛无核化，首先应该废止美国对韩国提供的“延伸威慑”。

韩国联合参谋本部日前表示，韩美两军将于本月21日至31日举行代号为“乙支自由之盾”的联合军演，演习期间将会举行30多项联合野外机动训练。

便民信息 5105678 2023122

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。

地址:大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

花城尚府,100平米,14层,简装,价格面议。

电话:13835218606

防水

大同市开发区亚明防水工程有限公司承揽各种:防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装修装饰工程。

电话:13068090158、13509785296

特价售房

现有奕名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。

联系电话:18803521868

馨万家养老中心

魏都新城养老部

绿州西城养老部

烟台龙口旅居养老

海南旅居养老基地

电话:13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号

订酒热线:0352-2299999、18835255555

我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

看皮肤到陈一堂 免费试用

为帮助皮肤病患者尽早摆脱痛苦，现征集100名皮肤病患者免费试用，有皮炎、湿疹、皮肤顽癣、荨麻疹、痤疮青春痘、皮肤过敏、瘙痒症等可报名。不对症，不见效，不减轻，不收费，机会难得，名额有限。

电话:7963735 18503525911

地址:大同市体育馆对面平康里陈一堂肤康馆

出售

E家公寓精装修房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话 18635299628

